
PROTOKÓŁ Nr XXVIII/21 

z obrad Sesji Rady Gminy Unisław 

w dniu 8 czerwca 2021 roku 

Obrady XXVIII Sesji Rady Gminy Unisław odbyły się w trybie zdalnym. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Adam Mularz otworzył obrady Sesji o godz. 
16:00. Przewodniczący obrad na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji 
uczestniczy 12 radnych, co stanowi ąuorum władne do podejmowania prawomocnych 
decyzji. 
W obradach udział wzięli: 
- Wójt Gminy Jakub Danielewicz; 
- Z-ca Wójta Gminy Unisław Sylwester Kurdynowski; 
- Sekretarz Marek Gesing; 
- radca prawny Małgorzata Derendarz; 
- kierownicy podległych jednostek. 

W sesji uczestniczyli radni według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Rady Gminy Unisław Adam Mularz odczytał porządek obrad 
XXVIII sesji Rady Gminy Unisław: 

1. Otwarcie sesji: 
- stwierdzenie obecności, 
- przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji. 
3. Informacja o pracy Wójta Gminy Unisław w okresie między sesjami. 
4. Informacja o pracy Rady Gminy Unisław w okresie między sesjami. 
5. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy 

z radnym Gminy Unisław. 
6. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w użyczenie części 

działki nr 844/17, obr. Unisław - Kołu łowickiemu „Bażant". 
7. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę lokalu 

użytkowego w miejscowości Unisław, ul. Rynkowa 3. 
8. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w użyczenie pomieszczeń 

w budynku Urzędu Gminy Unisław, na funkcjonowanie Spółdzielni Socjalnej 
„UNI-ZIEL" 

9. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w użyczenie pomieszczeń 
w budynku Urzędu Gminy Unisław, na funkcjonowanie Unisławskiej 
Administracji Domów Mieszkalnych sp. z o.o. 

10. Projekt uchwały w sprawie zbycia nieruchomości niezbędnej do poprawienia 
warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej w drodze 
bezprzetargowej. 

11. Wolne wnioski i zapytania. 
12. Zakończenie. 



Czy ktoś z Państwa wnosi uwagi do porządku Obrad? 

Wójt wystąpił z wnioskiem o zmianę porządku obrad. 

Proszę o wprowadzenie do dzisiejszego porządku obrad w punkcie 11, projekt 
uchwały w sprawie wyrażenia woli dotyczącej prawa pierwokupu nieruchomości. 

Przewodniczący: Głosowanie: Kto jest za wprowadzeniem do porządku obrad zmiany 
przedstawionej przez Wójta Gminy Unisław? 

Radni jednogłośnie (11 głosów „za") przyjęli zaproponowaną zmianę porządku obrad, 
jeden radny nie oddał głosu. 

Odczytanie przyjętego porządku obrad: 

1. Otwarcie sesji: 
- stwierdzenie obecności, 
- przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji. 
3. Informacja o pracy Wójta Gminy Unisław w okresie między sesjami. 
4. Informacja o pracy Rady Gminy Unisław w okresie między sesjami. 
5. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy 

z radnym Gminy Unisław. 
6. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w użyczenie części 

działki nr 844/17, obr. Unisław - Kołu łowickiemu „Bażant". 
7. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę lokalu 

użytkowego w miejscowości Unisław, ul. Rynkowa 3. 
8. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w użyczenie pomieszczeń 

w budynku Urzędu Gminy Unisław, na funkcjonowanie Spółdzielni Socjalnej 
„UNI-ZIEL" 

9. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w użyczenie pomieszczeń 
w budynku Urzędu Gminy Unisław, na funkcjonowanie Unisławskiej 
Administracji Domów Mieszkalnych sp. z o.o. 

10. Projekt uchwały w sprawie zbycia nieruchomości niezbędnej do poprawienia 
warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej w drodze 
bezprzetargowej. 

11. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia woli dotyczącej prawa pierwokupu 
nieruchomości. 

2. Przewodniczący Rady Gminy Unisław poinformował obecnych na sesji, że wszyscy 
radni otrzymali do wglądu protokół z poprzedniej sesji. 

Do protokołu z XXVII/21 sesji Rady Gminy nikt z radnych nie wniósł uwag. 
Prowadzący obrady Adam Mularz poprosił radnych o głosowanie : Kto z radnych 
jest za przyjęciem protokołu nr XXVII/21? 



Przystąpiono do głosowania : radni przyjęli jednogłośnie protokół z poprzedniej sesji 
(11 głosów za), jeden radny głosu nie oddał. 

3. Wójt Gminy Jakub Danielewicz przedstawił informację o pracy w okresie między 
sesjami, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

4. Przewodniczący Rady Gminy Marcin Kalkowski przedstawił informację o pracy 
Rady Gminy w okresie między sesjami. 

5. Projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy 
z radnym Gminy Unisław, wprowadził Przewodniczący Rady Gminy Adam 
Mularz. 
Przewodniczący Adam Mularz zgłosił autopoprawkę do § 1 projektu uchwały 
w sprawie wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radnym Gminy Unisław, 
który otrzymuje brzmienie „Rada Gminy Unisław wyraża zgodę na rozwiązanie 
stosunku pracy zawartego pomiędzy radnym Panem Dawidem Berej a firmą Frosta 
Sp. z o.o. z siedzibą ul. Witebska 63, 85-778 Bydgoszcz " 

Nikt z radnych nie wniósł uwag do treści projektu uchwały. 

Przystąpiono do głosowania: za podjęciem uchwały nr XXVIII/225/21 wraz z 
wprowadzoną autopoprawką głosowało 10 radnych za, jeden głos wstrzymujący się, 
jeden radny głosu nie oddał. 

W tym momencie dołączył Radny Mateusz Łakomski - od tego momentu 
w głosowaniu bierze udział 13 radnych. 

6. Do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w użyczenie części 
działki nr 844/17. obr. Unisław - Kołu Łowieckiemu „Bażant", wprowadziła 
Katarzyna Skomra. 

Nikt z radnych nie wniósł uwag do treści projektu uchwały. 

W głosowaniu jawnym głosowało 13 radnych. Za podjęciem uchwały NR 
XXVIII/226/21 Rady Gminy Unisław z dnia 8 czerwca 2021 r. głosowało 13 radnych, 
przeciw - 0, wstrzymało się 0. 

7. Do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę lokalu 
użytkowego w miejscowości Unisław, ul. Rynkowa 3, wprowadziła Pani Katarzyna 
Skomra. 

Przewodniczący poprosił Radę o głosowanie uchwały NR XXVIII/227/21. 
Uchwała została przyjęta jednogłośnie (13 głosów za) 

8. Do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w użyczenie 
pomieszczeń w budynku Urzędu Gminy Unisław, na funkcjonowanie Spółdzielni 
Socjalnej „UNI-ZIEL", wprowadziła Pani Katarzyna Skomra. 



Nikt nie wniósł uwag do treści projektu uchwały. 

W głosowaniu jawnym głosowało 13 radnych. Za podjęciem uchwały XXVIII/228/21 
Rady Gminy Unisław z dnia 8 czerwca 2021 r. głosowało 13 radnych, przeciw - 0, 
wstrzymało się 0. 

9. Do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w użyczenie 
pomieszczeń w budynku Urzędu Gminy Unisław, na funkcjonowanie Unisławskiej 
Administracji Domów Mieszkalnych sp. z o.o., wprowadziła Pani Katarzyna Skomra. 

Nikt nie wniósł uwag do treści projektu uchwały. 

W głosowaniu jawnym głosowało 13 radnych. Za podjęciem uchwały XXVIII/229/21 
Rady Gminy Unisław z dnia 8 czerwca 2021 r. głosowało 13 radnych, przeciw - 0, 
wstrzymało się 0. 

10. Do projektu uchwały w sprawie zbycia nieruchomości niezbędnej do poprawienia 
warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej, w drodze bezprzetargowej 
wprowadziła Pani Katarzyna Skomra. 

Nikt nie wniósł uwag do treści projektu uchwały. 

W głosowaniu jawnym głosowało 13 radnych. Za podjęciem uchwały XXVIII/230/21 
Rady Gminy Unisław z dnia 8 czerwca 2021 r. głosowało 13 radnych, przeciw - 0, 
wstrzymało się 0. 

11. Do projektu uchwały w sprawie wyrażenia woli dotyczącej prawa pierwokupu 
nieruchomości, wprowadziła Pani Katarzyna Skomra. 

Nikt nie wniósł uwag do treści projektu uchwały. 

W głosowaniu jawnym głosowało 13 radnych. Za podjęciem uchwały XXVIII/231/21 
Rady Gminy Unisław z dnia 8 czerwca 2021 r. głosowało 13 radnych, przeciw - 0, 
wstrzymało się 0. 

12. Wolne wnioski i zapytania. 

13. Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady XXVIII Sesji Rady Gminy. 


